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Grzejnik Algo Radeco

Nasza cena brutto 3 086,23 zł

Dostępność Aktualnie niedostępny

Czas wysyłki 14 - 29 dni roboczych

Numer katalogowy 082a0a6fec0cf28221db8
6e3f3ecba7d

Kod producenta Algo

Opis produktu

Grzejnik Algo to oferta dla osób poszukuj?cych dekoracji do pomieszcze? bez du?ych wolnych przestrzeni na ?cianach. Algo dopasuje si? idealnie wype?niaj?c wn?k? lub zas?aniaj?c niewielk? p?aszczyzn?. Jest du?y, mocny ale o subtelnym nienachalnym charakterze. W wersji podstawowej Algo posiada wyci?ty centralnie w panelu przednim otwór. Ca?o?? mo?e zosta?
pomalowana na dowolny kolor z palety RAL. Na zamówienie, indywidualny wygl?d grzejnika mo?na uzyska? tak?e poprzez do?o?enie ozdobników w postaci kolorowego szk?a lub lustra. Niew?tpliw? zalet? modelu jest mo?liwo?? wyposa?enia go w wieszak na r?czniki co z pewno?ci? poszerzy jego funkcjonalno?? w przypadku gdy umiejscowimy go w ?azience lub salonie
k?pielowym.

Tabela wymiarów i mocy

 Wys. [mm] Szer. [mm] Gł. [mm] Pow [m2] Masa [kg] Poj. [dm3] Moc (W)
       90/70/20°C 75/65/20°C
Algo 1600 560 60 0,95 38,0 3,8 590 475
  

Algo z
wstawką

szklaną (
lustro

lub szyba
kolorowa )

1600 560 60 0,95 38,0 3,8 590 475

Dopuszczalne parametry pracy:

max. ciśnienie wody: 1,0 Mpa
max. Temperatura wody: 95 stopni C

Grzejniki mogą być stosowane w niskotemperaturowych instalacjach ogrzewań wodnych systemu otwartego
spełniającego wymagania normy PN-091/B-02413 lub instalacjach systemu zamkniętego spełniających
wymagania normy PN-091/B-02414, w których stykające się z wodą materiały i jakość wody odpowiadają
wymaganiom normy PN-93/C-04607.

Grzejniki stalowe przeznaczone są wyłącznie do stosowania w układzie centralnego ogrzewania.

Grzejniki powinny być instalowane w pomieszczeniach użytkowych bez styku z otoczeniem żrącym.
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Montaż

Grzejniki mają cztery króćce przyłączeniowe o średnicy ½”. Każdy grzejnik wyposażony jest w korek,
odpowietrznik oraz komplet mocowań. Usytuowanie grzejnika w pomieszczeniu powinno być zgodne z
projektem instalacji c.o. Zaleca się mocować grzejnik możliwie nisko z zapewnieniem jego funkcjonalności jako
suszarki ale nie mniej niż 100 mm od podłogi.

Sposoby podłączenia grzejnika

  

Konserwacja

Grzejniki w powłoce standardowej (farba proszkowa) nie mają szczególnych wymagań. Niedopuszczalne jest
czyszczenie grzejników pastami i preparatami ściernymi itp. Szczególną ostrożność należy zachowywać przy
czyszczeniu powłok patynowanych i mosiądzowanych, ze względu na pokrywającą ją warstwę lakieru
zabezpieczającego mosiądz przed utlenianiem.

Do pielęgnacji zalecana jest woda i łagodne detergenty.

Kategorycznie nie wolno stosować agresywnych płynów przeznaczonych do czyszczenia sanitariatów, benzyn,
rozpuszczalników itp.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

wygenerowano w sklepie https://kaldekor.pl

http://www.tcpdf.org

